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Stemmingen moties Bescherming van 
onlinegegevens 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het debat over de bescherming van onlinegegevens, 

te weten: 

- de motie-Dekker-Abdulaziz/Kathmann over nadere 
Europese regulering voor het plaatsen van cookies (32761, 
nr. 266); 

- de motie-Dekker-Abdulaziz/Kathmann over websites 
verplichten standaard in te stellen dat er geen trac- 
kingcookies worden geplaatst (32761, nr. 267); 

- de motie-Dekker-Abdulaziz/Kathmann over een Europees 
verbod op verkoop van persoonsgegevens van minderjari- 
gen voor financieel gewin (32761, nr. 268); 

- de motie-Leijten over het opt-inprincipe hanteren voor 
commerciële en publieke digitale producten en diensten 
(32761, nr. 269); 

- de motie-Leijten over de Autoriteit Persoonsgegevens 
toezicht laten uitoefenen op grootschalige particuliere 
datahandel (32761, nr. 270); 

- de motie-Drost over in Nederland zorg dragen voor een 
soortgelijke bepaling als artikel 30 van de Data Protection 
Act (32761, nr. 271); 

- de motie-Drost over de mogelijkheid verkennen tot aan- 
stelling van een kinderautoriteit persoonsgegevens (32761, 
nr. 272); 

- de motie-Van Baarle over het standpunt innemen dat 
realtimebidding op geconstrueerde profielen verboden 
moet worden (32761, nr. 274); 

- de motie-Bouchallikh/Kathmann over de Autoriteit Per- 
soonsgegevens in staat stellen om de handhaving van wet- 
en regelgeving te intensiveren (32761, nr. 276); 

- de motie-Kathmann over onderzoeken of betaalbare op 
publieke waarden gedreven alternatieve applicaties voor 
het onderwijs gerealiseerd kunnen worden (32761, nr. 277). 

(Zie vergadering van 17 mei 2023.) 

In stemming komt de motie-Dekker-Abdulaziz/Kathmann 
(32761, nr. 266). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, 
de SGP, het CDA, BBB, JA21 en Groep Van Haga voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Dekker-Abdulaziz/Kathmann 
(32761, nr. 267). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, JA21, de PVV en Groep Van Haga 

voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Dekker-Abdulaziz/Kathmann 
(32761, nr. 268). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV en Groep Van 
Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Leijten (32761, nr. 269). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Omtzigt, de SGP, JA21, de PVV, FVD en Groep 
Van Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Leijten (32761, nr. 270). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Omtzigt, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep 
Van Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Drost (32761, nr. 271). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Drost (32761, nr. 272). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Lid Gün- 
doğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, 
het CDA, BBB, JA21 en FVD voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Baarle (32761, nr. 274). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan en BBB voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Bouchallikh/Kathmann (32761, 
nr. 276). 
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De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, Lid Omtzigt, BBB, JA21, de PVV, 
FVD en Groep Van Haga voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
verworpen. 

In stemming komt de motie-Kathmann (32761, nr. 277). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB en Groep Van Haga voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 
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